

# 正阳县供电公司 “四步走”情暖返乡人

“一年多没回来了，本想着回家去一趟供电营业厅的，没想到电力师傅们却冒着寒冷的天气上门服务了，真是太感谢你们了！”1月15日，正阳县慎水乡返乡农民工张建国对忙于在屋里屋外对线路进行细致检查的电力员工感激地说道。

随着春节的临近，在外务工农民将陆续返乡，为了确保农民工回家能安全地用

上电、用好电、过好年。国网正阳县供电公司提早布置，采取“四步走”措施，贴心服务返乡人员。第一步，建立外出人员“特殊客户”档案。第二步，安排台区经理，对各辖区电力设备进行检查消缺。第三步，开通返乡人员“业扩报装”绿色通道，因其以前有户名，本次可简化手续及流程，尽早送电，让客户“走进门，亮满屋”。第四步，

加大宣传力度，发放安全宣传单，能够让返乡人员一回来就清楚用电步骤。

“点亮一盏灯，温暖一个家”。在做好供电服务的同时，该公司持续拓宽客户沟通渠道，做好返乡人员电e宝、支付宝、微信等缴费渠道的宣传和推广，解决异地用户缴费难的问题，为返乡人员提供贴心的服务，营造温馨和谐供用电环境。（李宏宇 陈建政）

## ■图片新闻



为深入贯彻落实全省今冬明春平安守护工作，加强学校师生及学校周边交通安全，驻马店市公安局胡庙派出所交巡防大队组织了小手拉大手交通安全进校园活动，现场有知识讲解和现场实景模拟演练。（杨瑞）

## 遂平县公安局 组织民警深入辖区开展普法宣传活动

近日，遂平县公安局组织民警深入辖区开展以“提升识骗防骗能力”为主题的普法宣传活动。

宣传活动中，民警通过设立固定宣传点和流动发放宣传单等方式，向群众详细讲解临近春节时期呈高发趋势侵财类案件的种类、作案手法和作案特点，并现场接

受群众咨询，及时进行答疑解惑。针对常见的砸车窗盗窃财物、电信诈骗钱财等作案手段，向群众提出防范措

动中提醒辖区群众不要存有侥幸心理，拒绝高收益高风险的投资行为。

通过此次普法活动宣传，进一步增强了辖区群众防范侵财类案件的意识和能力，牢固树立了打击违法犯罪的坚固屏障，为维护辖区的良好社会秩序和群众的切身利益起到了关键的作用。（陈童）

## 泌阳县公安局春水派出所 积极救助一名迷途痴呆老人

2018年12月2日上午10时许，春水派出所接到群众求助称：有一位老人在路边摔倒。春水派出所民警陈毅飞、李加长接到求助后，立即带领辅警郭相存、崔立迅速出警赶往现场。询问老人得知，老人叫张义成，坐车去驻马店市区看望儿子途中半路下车迷路找不到方向，每天只能靠要饭

为生。当民警询问老人家人详细情况时，老人均无法说出家人具体情况，民警遂将老人接至派出所救助。

回到派出所后，民警陈毅飞将老人照片拍下通过系统进行人像比对，终于找到了老人的详细信息并与其儿子张民取得了联系。其儿子接到民警电话后非常激动，

称其父亲患有严重老年痴呆症，于10月13日走失后，家人多日寻找未果心急如焚，此刻接到民警电话后非常激动。当老人儿子与其家属赶到春水派出所时天色已黑，老人儿子看到正在派出所内休息的父亲时对民警连声道谢，并送来锦旗以示感激。（张玉帆）

## 遂平县公安局车农派出所 深入辖区养老院开展消防安全检查工作

新年伊始，为进一步加强辖区内养老院的安全平稳，切实提高全体人员消防安全和防火意识，以保障老年人的生命财产安全，有效杜绝辖区内养老院火灾事故的发生。近日，遂平县公安局车农派出所深入辖区内养老院开展消防安全隐患排查工作。

检查中，民警主要针对养老院的安全出口、疏散通道、疏散指示标志和应急照

（陈童）

## 泌阳县公安局泌水派出所 破获系列入室盗窃案件

近日，泌水派出所民警在办理户籍业务期间，认真细致，工作扎实，成功抓获一名网上逃犯。

2018年7月份，泌水辖区发生多起入室盗窃案，群众财产受到损失，所长王大坡对此高度重视，立即安排所民警组成专班全力破案，经技术鉴定确定耿某有重大作案嫌疑。7月25日泌水派出所将其上网追逃。

12月28日上午11时许，耿某到泌水派出所户籍室办理户籍业务，神情慌张、躲躲闪闪，户籍民警付芳看

（张玉帆）

## 人民警察为人民 遂平县公安局破案神速赢得群众送锦旗

2019年1月14日上午一大早，遂平县褚堂乡于楼村20余名群众，敲锣打鼓，来到遂平县公安局，将印着“公正执法、热心为民”，“神警雄风、破案神速”，“热心为民、认真负责”的锦旗送到经侦大队和褚堂派出所民警手中，并代表于楼村数十名群众，表达了感激之情。

2013年至2014年12月份李某云向于楼村数十人借款100余万元，后携妻子外逃。此案涉及金额较大、涉及人员众多，受害群众多次到县委、群工部反

映，出现了涉众型案件不稳定苗头。2018年12月24日，接到群众报案后，李某云因涉嫌诈骗、非法吸收公众存款被立案侦查。经认真细致的侦查，同时对犯罪嫌疑人的社会关系，可能落脚点等进行了大量摸排。2019年1月6日，在福建厦门将潜逃近5年的李某云抓获归案。

经初步调查，李某云对

上诉事实供认不讳。李某云

的成功抓获，给群众一个满

意的答案，为表达感激之情，

出现上述于楼村数十名受害

群众送锦旗场面。（陈童）

## 泌阳县公安局赊湾派出所 成功抓获一名网上逃犯

近日，在“平安守护”专项行动中，泌阳县公安局赊湾派出所作风扎实、工作细腻，在办理户籍业务期间成功抓获一名网上逃犯。

2019年1月8日下午3时许，一名叫王某印的男子前来赊湾派出所户籍室办理居民身份证。认真细心的户籍民警蔡爽查询其户籍信息发现该人为网上

逃犯，在辅警王昱翰的协助下，当场将该犯抓获归案。经过突审，犯罪嫌疑人王某印对其伙同他人以偷梁换柱方法诈骗他人巨额钱财的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人王某印已被依法羁押于泌阳县看守所，案件正在进一步办理中。（张玉帆）

## 上蔡县供电公司 为返乡农民工交费咨询提供方便

1月16日，上蔡县供电公司要求各乡镇供电营业厅利用返乡农民工回家过节这一有利时机，广泛宣传“电e宝”知识，通过发放相关宣传材料，手把手教

（冯新豪）